

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 15 (8587)



ГОД
ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОДДЕРЖКИ
ДОБРЫХ ДЕЛ

11

ЧЕТВЕРГ

апреля 2013 года



Веселые
и находчивые.

2-я стр.



«Из глубины
сибирских руд...»

5-я стр.



«На балу
у Золушки».

8-я стр.



И вновь победа
«Патриота».

17-я стр.

ЗДЕСЬ РЫБА ЕСТЬ!



Открытый командный чемпионат среди трудовых коллективов и жителей города Нягани по подледному лову «Рыбак-2013» состоялся субботним днем 6 февраля на озере Большое Холодное. На этот раз среди знамен организации – местного отделения единороссов – реял и собственный флаг чемпионата.

Сектор лова просторный, команд было больше, чем в прошлом году, но льда и солнышка хватило для всех. В 9-30 главный судья Андрей Лахтин дал старт, и буквально через минуту первым обрыбился Евгений Сулимов из команды «Семья»: он ловил не так близко к берегу в полводы на мелкого опарыша. Окунок-матросик был темный, «торфяной», как и все последующие. Надо сказать, на самотлорских озерах берега тоже торфяные, но дно выстлано кварцевым песком и потому тамошние окушки – яркие, нарядные.

Два часа народ с переменным успехом вел рыбодобычу по старому честному правилу: «мелкую рыбу мы отпускаем, а крупную – складываем в баночку из-под майонеза». Затем, после взвешивания уловов, грянул конкурс бурильщиков. Тут сами понимаете: раз на раз не приходится, все дело в качестве и толщине льда.

(Окончание на 17-й стр.)

Фото Алексея ЛУЧКИНА.

Коротко

Путь к чистой воде

С 8 апреля в нашем городе начат плановый процесс по включению в работу станции водоочистки.

Технологический процесс ввода первой очереди водоочистки (так называемого фильтровального зала) в строй действующих сооружений достаточно сложен и требует времени. Для горожан период ввода объекта в эксплуатацию связан с возможным ухудшением качества подаваемого в квартиры ресурса (причем пропускать и стравливать бесполезно, не поможет). Период пусконаладки продлится до конца апреля. Для смягчения временных неудобств предусмотрены все возможные меры. Подробности – на 7 странице сегодняшнего номера газеты.

Алексей ЛУЧКИН.

«Библионочь» и «Библиосумерки»

Библиотеки Нягани присоединятся к Международной акции и объявляют о своей готовности к «Библионочи» (с 19.00 до 24.00) и «Библиосумеркам» (с 18.00 до 21.00). Акции состоятся 19 апреля.

Мы постараемся показать библиотеку с непривычной стороны, «откроем» заново наши помещения, сделаем их «прозрачными», легко обживаемыми. Полночинок и любопытных ждут необычный дизайн, неформальная обстановка, флешмоб, литературный квест, большая сетевая игра, практикум «Как скачать бесплатно книгу, не нарушая закон» и многое-многое другое. В детской библиотеке пройдет незабываемая программа «Сон с продолжением»: сладости, чудеса, волшебство... Не будем раскрывать все наши задумки и сюрпризы. Присоединяйтесь, вас ждет много интересно-

го и неожиданного в течение вечера-ночи.

Елена ФАДЕЕВА.

В наиболее коррупционно опасных сферах

Уточнен и опубликован перечень наиболее коррупционно опасных сфер деятельности органов местного самоуправления и должностей муниципальной службы в Думе города и Контрольно-счетной палате Нягани.

Реестр сфер и должностей чиновников, которые наиболее подвержены коррупции, утвержден постановлением главы города № 13 от 13 марта 2013 года. В реестр наиболее коррупционно опасных сфер деятельности в Думе Нягани отнесены юридическое и кадровое сопровождение деятельности Думы города, главы города, Контрольно-счетной палаты. Также в этом ряду

процедура по оформлению наградной документации, сфера деятельности органов муниципальной власти, связанная с контролем исполнения бюджета города, использования муниципального имущества. К наиболее коррупционно опасным должностям муниципальной службы Думы отнесены высшие, главные, ведущие группы должностей. Говоря о цели документа, глава Нягани Владимир Нефедьев рассказал, что работа в наиболее коррупционно опасных сферах накладывает дополнительную ответственность на муниципальных служащих и становится предметом особого внимания со стороны правоохранительных органов и общественности; а также отметил, что аналогичные реестры коррупционно опасных сфер деятельности и должностей муниципальной службы будут составлены и в администрации города.

Людмила СИБИРЦЕВА.